

En la entrevista de Eisenhower y Truman se trató sobre las cuestiones internacionales

Anteriormente conferenciaron con los secretarios de Estado, Defensa y Tesoro, y con el director de Seguridad Mutua

WASHINGTON. — A la una y media de la tarde (hora local) llegó a Washington el Presidente electo, Eisenhower.

A las 19,49 (hora española) hizo su entrada, sonriente, en la Casa Blanca. Hasta la hora de su entrevista con el Presidente Truman, fijada para las veinte horas (hora española), guardó antesala. A la hora en punto pasó al despacho del Presidente Truman, con el que comenzó inmediatamente su conferencia.

La entrevista duró una hora y diez minutos. —EFE.

Comunicado oficial

WASHINGTON. — Al término de la entrevista Truman-Eisenho-

wer, se ha facilitado el siguiente comunicado

«El Presidente Truman y el general Eisenhower se han entrevistado hoy en la Casa Blanca. Después de conferenciar ellos solos se han reunido con los secretarios de Estado, Defensa y Tesoro, el director de Seguridad Mutua y los colaboradores del general Eisenhower, senador Lodge y mister Dodge. Al final de la conversación, el Presidente y el general Eisenhower han publicado la siguiente declaración: «Hemos tratado de algunos de los más importantes problemas que afectan a nuestro país en la esfera de las relaciones internacionales. Se ha puesto a disposición del general Eisenhower información referentes a estos problemas.» —EFE.

Taft pide que se reduzca la ayuda a Europa

WASHINGTON. — El senador Robert A. Taft ha manifestado que ha formulado algunas recomendaciones, petición de Eisenhower, sobre el personal que ha de integrar el nuevo Gobierno. Al mismo tiempo hizo patente que desea que se reduzca la ayuda norteamericana a Europa.

Al ser preguntado en una conferencia de Prensa si suscribía la doctrina de «más intercambio comercial y menos ayuda» en el tratado con Europa, Taft afirmó: «Como sea estoy en favor de que se reduzca la ayuda».

También declaró que continuaba firme en su idea de fijar un tope de unos 70.000 millones de dólares para el presupuesto del ejercicio fiscal de 1954, que comenzará el 1 de julio de 1953, y de unos 60.000 millones para el ejercicio siguiente. El actual presupuesto es de 79.000 millones de dólares. —EFE.

El general no sabe la fecha de su viaje a Corea

AUGUSTA (Georgia). — Eisenhower ha declarado después de dar por terminadas sus vacaciones postelectorales que no sabe cuando realizará su prometido viaje a Corea. —EFE.

El Presidente electo sale para Nueva York

WASHINGTON. — Eisenhower ha salido en viaje a Nueva York, después de celebrada su conferencia en la Casa Blanca con el Presidente Truman y de visitar el Pentágono, donde cambió impresiones con los jefes de Estado Mayor. —EFE.

Se estrella un «C-119» y perecen ocho de sus ocupantes

Es el cuarto avión de este tipo siniestrado en menos de dos semanas

BILLINGS (Montana). — Un avión de transporte «C-119» se ha estrellado contra el suelo cerca de esta localidad.

A ocho ascenden los muertos en el accidente ocurrido al «Flying boxcar», de las 16 personas que se encontraban a bordo, según ha manifestado el comandante Joseph Severance, que se encuentra hospitalizado, entre los supervivientes. Dijo también que el accidente había sobrevenido al perder el aparato un motor en pleno vuelo. —EFE.

Investigación técnica de la U. S. A. F. sobre las causas del accidente

WASHINGTON. — En relación con el accidente de aviación ocurrido en el Estado de Montana, el alto mando de las Fuerzas Aéreas ha manifestado que se abri-

ría una investigación para averiguar si los accidentes ocurridos recientemente a cuatro grandes aviones «C-119» «Flying boxcar» obedecen a un fallo mecánico.

Por otra parte, el senador Styles Bridges, de New Hampshire, y otros miembros del Congreso han pedido que se abra una investigación sobre el contrato con la «Kaiser Frazer Corporation» para la construcción de este tipo de aviones «C-119».

Uno de estos aparatos se estrelló cerca de Seúl (Corea) el 14 de noviembre, causando la muerte a 44 personas. Con anterioridad, el 7 de este mes, otro «C-119» chocó contra una montaña en Alaska, originando la pérdida de 19 vidas; y un tercero con veinte personas a bordo se perdió en Alaska el pasado día 15. —EFE.

La marquesa de Villaverde ha dado a luz una niña, segunda de sus hijas

MADRID, 19. — La marquesa de Villaverde, hija de Su Excelencia el Jefe del Estado, ha dado a luz con toda felicidad, esta mañana en el Palacio de El Pardo, una hermosa niña, que hace la segunda de sus hijas.

Doña Carmen Franco Polo y la recién nacida se encuentran perfectamente. — (Cifra).

N. de la R. — Con tan fausto motivo, EL DIARIO DE AVILA se asocia muy sinceramente a la alegría que, en estos momentos, inundará el primer hogar español y une su cordial felicitación a las muchas que, por tan grato acontecimiento, estarán recibiendo sus felices padres y abuelos, muy particularmente Sus Excelencias el Jefe del Estado y esposa.

Las entregas de equipo militar americano a Europa han decrecido en los primeros seis meses de 1952

Truman expone las grandes dificultades de la defensa europea

WASHINGTON. — Truman informó al Congreso sobre el funcionamiento de la ayuda exterior durante el primer semestre de 1952. Dijo que se ha conseguido bastante progreso contra la amenaza de agresión y el caos económico en todo el mundo durante los seis meses que terminaron el pasado 30 de junio para justificar un optimismo. «Sin embargo —añadió—, las entregas de equipo militar norteamericano a Europa han quedado por debajo

de lo que se esperaba. El período de servicio militar en algunos países europeos es menor de lo que calculaba. En algunas zonas del mundo ha habido un estado agudo de desasosiego. Los problemas de las zonas no desarrolladas continúan siendo formidables. El éxito final de ciertos pasos decisivos, tal como la ratificación del tratado para crear la Comunidad de Defensa Europea, todavía no ha sido asegurado plenamente». —EFE.

El ingreso de España en la U. N. E. S. C. O.

Ayer con gran sorpresa, se aplazó el debate a petición de Francia

PARIS. — A petición de Francia, la Conferencia de la UNESCO, que debía haber comenzado, ayer a las diez y media, hora española, ha sido aplazada hasta hoy miércoles por la tarde. —EFE.

La admisión de España

PARIS. — El ingreso de España en la U. N. E. S. C. O. no será discutido hasta hoy, miércoles, por la tarde.

Poco antes de que se anunciara el aplazamiento de la cuestión del ingreso de España en la U. N. E. S. C. O., la agencia United Press divulgó desde París la siguiente información:

«La cuestión de si España será admitida en la U. N. E. S. C. O. se aproxima a su punto culminante cuando la Conferencia General se reuna hoy, con crecientes indicios de que una mayoría de los delegados se inclinan por la aceptación.

El debate sobre la admisión de nuevos miembros empezará inmediatamente después de otro pequeño punto del orden del día con la declaración del presidente del Consejo ejecutivo de la Organización recomendando la admisión de España. La Conferencia debe dar comienzo a las diez y media de la mañana. El primer orador en pro de la admisión de España será el de Filipinas, que ya votó a favor de ella en el Consejo Económico y Social de la pasada primavera.

El segundo será el libanés, que ya ha anunciado su apoyo a la admisión de España en nombre de todos los Estados árabes, que comparten opiniones semejantes».

El aplazamiento causa gran sorpresa

PARIS. — El aplazamiento causó gran sorpresa. El breve anun-

ció fué hecho por el presidente interino de la Conferencia, sir Ben Bowen Thomas, de la delegación británica, quien la comunicó al ser abierta la sesión de la mañana.

Sir Ben Bowen dijo que la Comisión directiva de la Conferencia había sido notificada de que «no todas las Delegaciones habían recibido instrucciones precisas» sobre la cuestión de la admisión de nuevos miembros en la organización, primera en la cual España parecía tener una excelente probabilidad de obtener el ingreso. Por esta razón fué decidido aplazar la Conferencia hasta las tres y media de la tarde del miércoles. —EFE.

Presidida por el ministro de Industria, hoy se ha reunido en Madrid la Comisión de Productividad

MADRID, 19. — Bajo la presidencia del ministro de Industria, señor Pluella, esta mañana se ha reunido en Madrid la Comisión de Productividad que ha estudiado interesantes conclusiones entre las que figura la que está encaminada a mejorar el nivel de vida del trabajador español. — (Cifra.)

Hoy le ha sido impuesto el fajín al nuevo general del Aire, señor Sedano

El acto tuvo lugar en el despacho oficial del subsecretario del departamento

MADRID, 19. — Esta mañana, se ha celebrado en el despacho oficial del subsecretario del Aire, el acto de imposición por el mismo, del fajín de general, al re-

Aniversario de la muerte de José Antonio

La Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., celebrará con motivo del Día del Dolor mañana día 20, los siguientes actos en recuerdo de la fecha en que fué asesinado José Antonio.

A las ocho de la mañana en la capilla de la Jefatura Provincial se oficiará misa rezada, asistiendo a ella todos los militantes del Movimiento.

A las once de la mañana en la S. A. I. Catedral se oficiará solemne funeral, al que se invita a toda la población para sumarse al dolor de la fecha.

A las ocho de la tarde y en la capilla de la Jefatura Provincial se rezará el Santo Rosario por el alma de nuestro Fundador, al cual deberán asistir todos los afiliados.

Se ruega la cooperación de la población de Avila con su asistencia a estos actos, a los que queda especialmente invitada.

El jefe provincial del Movimiento.

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Mañana día 20 de noviembre, aniversario de la muerte de José Antonio Primo de Rivera, es fiesta meramente oficial, debiendo por ello realizar su jornada normal todas las empresas mercantiles e industriales.

No obstante, por disposición de la Superioridad, todas las empresas permitirán a sus trabajadores afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., la asistencia a los actos que organice la Jefatura Provincial del Movimiento, sin que las horas perdidas puedan ser objeto de descuento ni recuperación alguna.

El delegado de Trabajo

Esta mañana han salido en marcha a pie hacia El Escorial varias escuadras del S. E. U.

Realizarán una ofrenda ante la tumba de José Antonio, en el aniversario de su asesinato

MADRID, 19. — Esta mañana han partido de la Secretaría General del Movimiento de esta Capital las escuadras de universitarios, una por cada distrito, y una representación del Colegio Mayor Santa María, para realizar una marcha a pie hasta El Escorial. Mañana harán una ofrenda, ante la tumba de José Antonio, con motivo del aniversario de su asesinato. En la madrugada de dicho día de mañana, estos universitarios efectuarán los primeros turnos de guardia, y a las seis de la mañana rezarán un rosario ante la tumba del fundador de la Falange. — (Cifra).

Concentración en Alicante

ALICANTE. — Han comenzado a llegar a esta ciudad las Falanges Juveniles de Franco, procedentes de todas las provincias españolas, para asistir a los actos conmemorativos del XVI aniversario de la muerte de José Antonio.

Han sido instaladas en el campamento nacional de la casa-prisión de José Antonio. Una escuadra procedente de Algeciras ha cubierto la distancia entre dicha ciudad y Alicante en bicicleta.

A las nueve y media de la noche llegaron a la casa-prisión el ayudante nacional para las Falanges Juveniles de Franco, subayudante nacional para las Dele-

gación es Locales del Frente de Juventudes y el jefe de los servicios de Recompensas de la Ayudantía Nacional.

También han comenzado a llegar los afiliados del Frente de Juventudes que representarán a todos los pueblos de la provincia.

Mañana por la tarde llegarán el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Elola, y el secretario nacional, don Alfonso Pérez Viñeta.

Se dirige asimismo a la capital alicantina, en marcha por etapas, a pie, una representación del Sindicato Español Universitario murciano, que, en unión de otros estudiantes de toda España, asistirá también a los actos conmemorativos. — (Cifra).

Joven atropellado y muerto por una camioneta

MADRID. — En la calle de Cartagena, el joven Santiago Raspeño Bautista, de 18 años, que habitaba en la calle de Carlos Hernández, 23, de Vicalvaro, fué alcanzado por la camioneta matriculada M-23829, que conducía su propietario Norberto Rodríguez García. La víctima resultó con lesiones tan graves que falleció a poco de ocurrir el accidente.

Persecución del Mau-Mau a la Iglesia católica

LONDRES. — En los círculos católicos se hace resaltar que la preferencia que en su obra terrorista muestran por los católicos los Mau-Mau de Kenia no son resultado de la casualidad, sino del hecho que los extremistas consideran a la Iglesia católica como exponente del universalismo y, por tanto, como el mayor peligro con que puede enfrentarse su racismo antiblanco.

La Iglesia, se agrega, ejerce sobre las jóvenes generaciones africanas una influencia mucho más profunda que las autoridades administrativas coloniales, y por ese motivo le dedican los fanáticos sus mayores odios. —EFE.

Acusados de colaborar con la secta

NAIROBI. — Jomo Kenyatta y otros cinco jefes de la Unión Africana Kenia serán acusados hoy de colaborar en la dirección de la sociedad secreta terrorista Mau-Mau. —EFE.

El ministro de Obras Públicas, ha recibido a mediodía a los asistentes a la Asamblea Nacional de Peones Camineros

El conde de Vallengano prometió recoger sus conclusiones con todo interés

MADRID, 19. — A mediodía de hoy, los asistentes a la Asamblea Nacional de Peones Camineros, que estos días, se está celebrando en esta capital, han visitado en su despacho oficial al ministro de Obras Públicas, conde de Vallengano.

El presidente de dicha Asamblea, hizo entrega al ministro de las conclusiones de la misma las que, el conde de Vallengano, prometió recoger con todo interés. — (Cifra).

cientemente ascendido a dicho grado, don Félix Sedano.

Al citado acto, asistieron el jefe del Estado Mayor, todos los directores generales y altos funcionarios del departamento. —



Ya empezó el frío, el horrible frío de algunos parajes de nuestra provincia, a ocasionar víctimas. En uno de los últimos días regresaba al pueblo de su naturaleza y vecindad, Navarredonda de la Sierra, un infeliz anciano de 70 años llamado Justo Gómez del Nogal. Se empeñó, por tener compañía, en regresar con varios paisanos suyos a Navarredonda desde uno de los pueblos de esas tierras cálidas de Arenas de San Pedro, por el llamado puerto del Arenal, que es un terrible ventisquero, a gran altura en la sierra de Gredos, de la que no es más que una pequeña depresión. Al llegar al alto del puerto, el infortunado viejo, tiritando de frío se sintió desfallecer y sus compañeros de viaje, por turno, le cogieron a cuestras, y por más que hicieron, no pudieron impedir que el viento terrible que azotaba cruelmente en aquellas alturas paralizase la circulación de la sangre del pobre viejo, a quien tuvieron que abandonar, ya muerto, por librarse ellos de sufrir la misma muerte. Estos pudieron apretar el paso, libres de la carga del anciano que les hacía andar muy despacio y ponerse así a salvo de la muerte.

Tragedias del invierno prematuro!

Señor alcalde. Braseros y estufas, piden los funcionarios municipales y los que no lo somos. El Palacio Consistorial parece la Siberia. El viejo secretario ayer no podía escribir de frío dos palabras seguidas.

Desorganización organizada en la recepción de remolacha

En la recepción de la remolacha en la báscula instalada en la estación del ferrocarril de Arévalo, se están produciendo unas anomalías de tanto bulto por su desorganización tan perfecta, que el productor de remolacha está recibiendo constantemente perjuicios de envergadura y se debe poner fin a ello de una manera rápida y enérgica.

Para el mejor orden de recepción, se hicieron unos grupos de agricultores que harían entrega de sus productos remolacheros ciertos días de la semana, a fin de evitar entorpecimientos y aglomeraciones, y cada agricultor presentarse a pesar sus productos el día que se le tiene señalado.

Pues bien, este orden ya no existe, dándose el caso pintoresco que son recibidos los productos de labradores que no les correspondían un día determinado, y rechazada los vehículos que transportaban remolacha de agricultores que tenían señalado ese mismo día para la entrega. ¿A qué se debe esto? Y en la playa de la estación se ve a los agricultores perjudicados desesperados, porque después de haberse desplazado con un camión, o con carros, el día que SE LE HA SEÑALADO, y aunque haya llegado a las cinco o cinco y cuarto de la tarde, SE LE HA

RFCHAZADO. ¿Consecuencias? Pues que éste tiene que tirar la remolacha en cualquier sitio, esperar a que se reciba el día que sea, pues no puede confiarse en que el próximo día que le corresponde se le reciba; llamar al transportista con el correspondiente gasto de un nuevo desplazamiento; cargar el camión; descarga, etc., etc. Y si este labrador consigue que se la reciban al día siguiente, aunque no sea su día, pues lógicamente, el entorpecimiento y el atasco se produce al aglomerarse los vehículos del día anterior y los de dicho día.

Diariamente se está viendo en dicho punto de recepción, según noticias, cómo son recibidos carros y camiones cargados con remolacha de productores que no les corresponden. Y también está produciendo gran disgusto que en estos momentos, que son los de mayor movimiento y estar en pleno auge la entrega de remolacha, se cierra la báscula a las cinco de la tarde, cuando muy bien pueden aprovecharse una o dos horas más.

El agricultor, pequeño y grande, espera se ponga orden a la recepción de la remolacha y se cumpla enérgicamente la entrega de la misma por grupos como se tiene hecho, y no obligar al agricultor a que por llegar tarde, o por el motivo que sea, aunque llegue pronto, no se reciba su producto el día que le han ordenado la entrega, por el perjuicio económico enorme que se le hace, mientras que ese mismo día se recibe remolacha de otros productores que no correspondían.

Comedor de Caridad

Será inaugurado a primeros de diciembre en una de las dependencias del Hospital de Miguel Arcángel, de Arévalo, en donde recibirán diariamente comida los pobres de Arévalo en un número de cuarenta aproximadamente, junto con los que hay en mencionado Hospital. Hasta aquí la información escueta de una noticia de prensa.

Pero lo que sí conviene destacar es por qué se va a abrir este comedor, y con qué recursos se va a sostener. Se va a abrir por que existen recursos procedentes de todo Arévalo sin excepción, procedentes de ricos y de pobres. Procedentes de la Tómbola de Caridad abierta en las ferias de (Continúa en 3.ª página)



Alcaldía de San Bartolomé de Pinares (Avila)
Subasta de maderas

En el Boletín Oficial del Estado número 316, correspondiente al día 11 de noviembre del año actual, y en el Boletín Oficial de la provincia de Avila número 136 relativo al día 11 del mes referido, se halla publicado un anuncio de aprovechamientos maderables del monte número 84 del Catálogo, denominado «El Quintanar» de los propios de este Ayuntamiento, cuyas subastas tendrán lugar en esta Casa Consistorial el día doce de diciembre próximo a las once de la mañana y cuatro de la tarde, para 1.579 pinos negales que cubrican 757 203 metros cúbicos y 1 182 pinos que miden 529,094 metros cúbicos, respectivamente, en rollo y con corteza, siendo sus tipos de tasación de 170.946,15 pesetas y 119.448,26 pesetas, y los precios índices de 256 419,22 pesetas y 179.172,39 pesetas teniendo que constituir un depósito provisional para cada una de estas subastas, en el mismo sentido que se viene relacionando, de 8 547,30 pesetas y de 5.972,41 pesetas.

Las proposiciones pueden presentarse en la secretaría municipal hasta las doce horas del día once de dicho mes, en los días laborables y durante las horas de oficina.

Para más detalles en relación con las subastas indicadas anteriormente, pueden examinar a quienes les interese, los anuncios insertos en los Boletines oficiales al principio expresados, en el que figura también el modelo de proposición que han de tener en cuenta para poder optar a las subastas de referencia.

San Bartolomé de Pinares a 14 de noviembre de 1952.—El Alcalde, Julián Abad.

Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la Zona Cuarta

Se pone en conocimiento de los interesados que, hasta nueva orden, los vales de 1 Tm. y 0.5 Tm. ampararán 1.600 kgs. y 800 kgs. respectivamente de remolacha azucarera para su entrega en báscula.

Valladolid 16 de noviembre de 1952.—El presidente de la Junta, Antero Fernández de la Mela.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

AYUNTAMIENTO DE NAVARREDONDA

El día 28 de noviembre actual, tendrá lugar en esta villa la inauguración del **MERCADO DE TODA CLASE DE GANADOS**, que continuará celebrándose todos los meses expresado día 28, sin impuesto municipal alguno.

Existen abundantes pastos y buenos abrevaderos para el ganado. El personal encontrará toda clase de facilidades en los hoteles, fondas y pensiones existentes en la localidad.

La Empresa MUÑOZ, dispone de magníficos autobuses que hacen servicio a este pueblo partiendo de Avila y Barco de Avila.

¡GANADEROS! ¡TRATANTES! En beneficio vuestro visitad este MERCADO.

El alcalde, Manuel Díaz.

Evocaciones

Juanes y Pedros

[Por] J. MAYORAL FERNÁNDEZ, Cronista de Avila.

Los que nos hemos dedicado a la investigación documental, recibimos sin duda, con más alegría que los demás, un descubrimiento de esa índole. Así me ha sucedido con el que «Resflo», el gran Alvarez Fernández de Barco de Avila, nos comunica del funcionario de la frontera de la Comisaría del Bidasoa (Navarra) don Dimas Jiménez, natural de Zapardiel de la Rivera.

El Juan del Barco que nos cita como acompañante de Cristóbal Colón en la marinería que formaba parte de «La Pinta», es un Juan más que agregar a la lista de los relevantes hijos de Avila. En las proximidades de la festividad de otro Juan, el de Fontiveros inmortal, tan popular en «La Moraña» de los pueblos de San Juan de la Encinilla y San Pedro del Arroyo como los de San Pedro Bautista, San Pedro de Alcántara y San Pedro del Barco en las comarcas de Arenas de San Pedro, Barco y Piedrahita, me confirman la razón que me inspiró titular con «San Pedro y San Juan» uno de los compendiosos capítulos del libro de grandes síntesis de historia, leyendas y folklóre de Avila «Entre cumbres y torres».

Los tres Pedros de Piedrahita y el de Avila, fundadores de Loja en América, que allí cubría descubiertos por otro investigador y Don Pedro de la Gasca podían unirse a este Juan del Barco tan gloriosamente muerto por los indios en «La Española» como Blasco Núñez Vela y los hermanos de Santa Teresa en Ñaquito del Perú. Y voy a hacer un comentario, ampliando un poco, quizá, ese capítulo de «San Pedro y San Juan», citados hasta con el cancionero abulense del que reproduzco las «Agachadillas», oidas

por mí en la tierra de Pinares a la vieja tía Maximina a la vez que el «En San Juan de la Nava mata un gato» que incluyó el querido amigo Enrique Jiménez Vaquero para nuestra obra teatral «El día de Avila».

Acababa de decir en estas columnas lo que celebraba no se hubiera publicado aún mi otra obra de historia «El Municipio de Avila» por los aumentos de noticias que cada día va teniendo con nuevos descubrimientos documentales. Los señores entran en estos considerablemente hasta con Ordenanzas municipales notables como las que encontré en el Señorío eclesiástico de Bonilla de la Sierra, acaso dictadas por El Tostado, en el Archivo Histórico Nacional. Y concretándome a la época de nuestra Reina Isabel la Católica, protectora de Colón en el descubrimiento de América, cuando la Princesa, diez y siete días antes de serlo así reconocida en el Cerro de Guisando por Enrique IV, un Pedro de Avila que como «pendonero del concejo» la alzó con el poeta Gómez Manrique, corregidor de Avila, por tal Princesa, la pidió restituyera y tornara al municipio de Avila «los lugares y vasallos que el Conde de Alva por mandado del Rey Don Enrique, hijo de Don Juan II había ocupado e tomado e tenía indebidamente e contra la voluntad de la dicha ciudad de lo cual la dicha ciudad había reclamado y reclamaba». Este reclamar que, precisamente un siglo después se formuló, según documentos que ahora he encontrado, por los pueblos de Navalperal y del Hoyo de Pinares al heredero del Don Pedro de Avila de la reclamación a Isabel. Tiempos y costumbres que cambian las personas hicieron que el heredero se anexionase por disposición del Rey Felipe II, quien le acababa de hacer Marqués de las Navas esos dos pueblos de Navalperal y el Hoyo a su castillo de este pueblo que entonces empezó a llamarse las Navas del Marqués.

Lucha del municipio de Avila repetida aquí con el heredero del Pedro que habló a Isabel princesa de la entablada con el conde de Alva, señor del Barco de Avila que por este apellido «de Avila» se distinguía como un Juan del «del Barco» que firmó como testigo en el documento alusivo a la reclamación del Pedro «de Avila» alzando Princesa a doña Isabel. Este Juan se firmaba «Juan Alvarez del Barco» y crea «Resflo», el buen amigo Alvarez Fernández, que por el primer apellido este «Alvarez del Barco» no estará muy lejos de hallarse en sus genealogías.

Y con la efusión que he recibido la noticia del «Juan del Barco» acompañante de Colón, he vuelto a estar satisfecho de haber titulado un capítulo de gran síntesis de mi libro de grandes síntesis «Entre cumbres y torres» «San Pedro y San Juan» como santos titulares de nombres esclarecidos de Avila que han salido y que irán saliendo.

En secreto...; su vecina emplea en su gallinero

GALLIOL
Premiado en varias exposiciones

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Sección religiosa

NOVIEMBRE
Día 20, Jueves. — Santos Félix de Valois, Benigno, Gregorio, Agapito; Matilde.
La misa y oficio divino son de San Félix de Valois, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa

Parroquia de San Juan.—Se celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa, del 19 al 27 de noviembre.

Por la mañana, a las ocho y media, misa y rezo de la novena.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Enrique de Cabo Pérez, canónigo maestrescuela de la S. I. Catedral de Santander, ejercicio de la novena, reserva e himno a la Milagrosa.

San Juan de la Cruz

La Santa.—Se celebra solemne novena en honor de San Juan de la Cruz, del 15 al 23.

Por la mañana a las ocho, misa en honor del Santo.

Por la tarde a las seis y media, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva, e himno al Santo.

Mariás de los Sagrarios

Mañana día 20, a las ocho se celebrará una misa en la Catedral por las difuntas de la Asociación. Por la tarde, a las seis y media, en la capilla interior de las Reparadoras, rosario, plática y bendición.

Mes de Animas

La Santa.—Por la mañana a las ocho, misa rezada, cantándose al final un solemne responso.

Por la tarde, a las seis y media rosario, ejercicio del mes y responso solemne.

San Antonio.—Todos los días a las seis de la tarde, se celebra el ejercicio del Mes de Animas.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 18 de noviembre)

Premiado con 50 pesetas el número 324. Y con 5 pesetas los terminados en 24

Taller de Chapista

de ALEJANDRO GOMEZ
Pone en conocimiento de su clientela y público en general que ha trasladado su taller a la Plaza del Teniente Arévalo, número 4, Avila.

Polluelos

Leghorn, Rhode, Castellana
Catálogo gratis. Granja La Loma, Apartado 9203. Madrid.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola. 13. Madrid.

¡CATARRO!



CON **GRAJEAS YUNTI**
ANTICATARRALES
Laboratorios YUNTI de Farmacología
Galicia, 9. MADRID

IBERIA RADIO
DOBLE CONVERSION
¡TOTAL!

ALAEJOS

Producción de la actual campaña azucarera

Es suficiente para las necesidades españolas

La producción de la campaña 1952-53 se cifra en unas 375 000 a 400.000 toneladas de azúcar, incluyendo el azúcar de caña producido por las fábricas emplazadas en la faja costera Andra-Marbella, que supone unas 30.000 toneladas.

Para dar idea de la importancia de tal aumento productivo, y su posible repercusión en la economía nacional, así como el beneficioso influjo moral que puede implicar sobre el consumidor español, damos a continuación una estadística de la producción de azúcar en España en las doce últimas campañas. Por su curva de producción veremos cuan optimista resultan las perspectivas que en ese aspecto nos ofrece el campo español.

Estadística de producción nacional de remolacha y de caña

Campaña 1939, 88.520 toneladas; 1940, 160.104; 1941, 152.732; 1942, 87.176; 1943, 122.201; 1944, 144.866; 1945, 107.788; 1946, 171.183; 1947, 135.207; 1948, 257.725; 1949, 169.231; 1950, 299.047.

Según noticias fidedignas la producción de la actual campaña puede llegar a las 400.000 toneladas.

Si antes de 1936 se consideraba que el consumo medio anual por habitante en España era de 12 kilos de azúcar, que para 24 millones de consumidores da la cifra de 288 000 toneladas, en la actualidad, con una población de 28 millones, deben consumirse 336.000 toneladas, cifra altamente rebasada ya en la producción actual. Este cálculo es, sin embargo, demasiado modesto si se tiene en cuenta que en estos últimos años la población rural consume más carne, leche, huevos, azúcar y otros productos de los que no prescindirá ya. Por otra parte, sin que fácilmente alcancemos al consumo medio de otros países, como Inglaterra, que llega a los 50 kilos por habitante, Francia a 27 e Italia a 25 libras—en 1951 su producción fué de 610.000 toneladas—es lógico esperar que vayamos superando la cifra de los 12 kilos a medida que nuestra producción vaya aumentando y permita pronto llegar a un régimen de plena libertad en el consumo.

Tanto es así que si nuestro consumo de azúcar por habitante y año fué, en los mejores, de 13 kilogramos en el actual aun admitiendo que la cifra sea inferior a los cálculos optimistas que, con razón, se viene haciendo, determinará un promedio de consumo de unos 14 kilogramos por habitante y año.

Pero con la población de 30 millones de habitantes a que llegaremos pronto y con un consumo medio de 15 kilos por lo menos por habitante, necesitamos producir 450.000 toneladas de azúcar, cifra de la que no estamos tan lejos.

De antiguo se viene importando azúcar en España, como de todos es sabido, principalmente de Cuba, en la medida estrictamente indispensable para compensar los déficit de nuestras campañas. En 1933, una importación excesiva puso en grave peligro a las empresas azucareras. Es de esperar que este año, dado el volumen de la cosecha, no se importe en absoluto, puesto que, como vemos, es suficiente para hacer frente a las necesidades del consumo interior.

LAS NAVAS DEL MARQUES

Cursillo de Ganadería

Continúan las tareas de este cursillo de Ganadería, en el primer día y en sus primeras horas en que la nieve nos quiere saludar y, aunque se ha sostenido amenazador lanzándonos algunos copitos, no ha sido nada más que decirnos que muy en breve nos prodigará alguna nevadita, pero esto no obstante han proseguido repitiendo tareas y, a las 11 escucharon una magistral charla del profesor señor Peña, quien les habló ampliamente del aborto contagioso y de la mamitis estreptocócica.

Hizo detenido estudio de la bacteriología, colosal cúmulo de síntomas adornados de casos prácticos y corrientes en los pueblos, tratamiento y profilaxis muy detenida de ambas enfermedades, especialmente por la relación que pudieran tener con la especie humana, haciendo resaltar la importancia que tiene no solamente por los motivos que expuso, sino por las pérdidas que supone a sus propios interesados redundando como es natural en contra de la economía nacional que todos estamos obligados a defender.

A la tarde, y como de costumbre a las siete, y siempre presididas por el delegado sindical, escucharon otra no menos interesante charla al profesor señor Gómez Cacho quien versó sobre un tema de palpante actualidad cual es la Glosopeda o Aftas del ganado y muy especialmente del vacuno, con tal sencillez en el decir, sobre bacteriología y principales síntomas en boca y pezuñas del ganado que como todos los ganaderos saben perfectamente es donde asientan principalmente con sus pápulas características con los trastornos que origina y cuidados o tratamiento que deben seguir en la limpieza

de estas pápulas, censurando esas prácticas seguidas rutinariamente con zotal o cosas parecidas, y dando normas higiénicas en el orden en relación con esta enfermedad que repercutan en beneficio de la humanidad por posibles transmisiones a la misma, aconsejando el apoyo decidido a los profesionales y autoridades en la campaña emprendida para terminar con esta enfermedad que tantas estrogos causa en la ganadería nacional y, máxime cuando en los actuales momentos se dispone de vacunas de valor positivo evidente por estar elaboradas con las distintas ramas de los virus que se conocieron en la última epizootia, razón por la cual se han corregido algunos posibles fracasos de vacunaciones de la última invasión.

Luis García Guerras.

"Cocina" española televisada

La preparación de algunos platos típicos españoles ha sido transmitida por televisión desde la Exposición de la Cocina Internacional, patrocinada por «The Gas Council», que se ha celebrada en la capital británica. El lema bajo el cual se hicieron todas las demostraciones de la cocina española fué el de «Aceite de oliva, todo mal quita». Los platos españoles que fueron objeto de exhibición, y también de vivos elogios, estuvieron preparados bajo la dirección de la señora de Salas, esposa del director del Instituto de España en Londres; la señora de Ruiz Morales, esposa del consejero de Economía Exterior, y la señorita Elvira Martínez, cocinera profesional. El gazpacho, la tortilla, la paella, el bacalao a la vizcaína, la perdiz estofada y los

¿Puede curarse por medio del hipnotismo?



Los hipnotizadores pretenden que pueden curar cierto número de enfermedades que tienen un origen mental

LONDRES. — «El hipnotismo se ha conocido desde la época de los antiguos egipcios.

Nadie puede ser hipnotizado contra su voluntad —aunque haya sido hipnotizado anteriormente— ni se puede obligar a hacer nada contra sus propios intereses, ni contra su código moral.

Los mejores sujetos para el hipnotismo están entre personas cuya edad oscila entre los 18 y los 30 años y cuanto más inteligentes e inclinados a la cooperación sean, tanto mejor.

Los hipnotizadores pretenden que, además de los «trucos de escena» que efectúan con, los sujetos, pueden curar cierto número de enfermedades que tienen un origen mental.

El célebre hipnotizador Casson afirma que puede curar a los enfermos y que así lo ha hecho muchas veces. Dice que su poder hipnótico ha sido utilizado en vez de morfina en ocasiones en que era demasiado peligroso administrar la droga, que ha curado la tartamudez, ceguera nerviosa, sordera y «shocks» producido por abusos.

Muchos de los que lo ejercen, han efectuado complicadas defensas del poder curativo del hipnotismo, apoyándolo algunos médicos; otros se burlan.

Se calcula que la mitad de las camas del hospital de Inglaterra, están ocupadas por casos de psiquiatría y que cuatro personas de cada diez padecen una afección nerviosa de cierta índole. La mayor parte de estos casos no pueden ser tratados por medicina.

La psicología médica cuenta con cincuenta años de edad, pero el psicoanálisis es un trabajo lento y que casi siempre se halla fuera del alcance de las personas corrientes.

Algunos hipnotizadores aseguran que pueden realizar en una hora tanto como los psiquiatras en 300 y que las posibilidades del hipnotismo como medio curativo son enormes.

Recientemente se han efectuado alumbramientos, se han extraído dientes y se han realizado operaciones quirúrgicas bajo la acción del hipnotismo, existiendo un movimiento, encabezado por un puñado de jóvenes doctores modernos, que propugnan se enseñe este arte en las Facultades

Concurso internacional de folklore

Coincidirá con la Feria Nacional del Campo

MADRID. — La Obra Sindical Educación y Descanso ha iniciado los preparativos del próximo concurso internacional de folklore, que coincidirá con los días en que se celebre la Feria Nacional del Campo.

Este concurso folklórico dará comienzo con una vistosa cabalgata el día del Patrón de Madrid, San Isidro, y se espera concurren al gran certamen internacional mayor número de concursantes aún que en el anterior celebrado en el Retiro, que tanto relieve alcanzó y que fué de un innegable éxito para la Organización Sindical y la Obra Educación y Descanso.

churros representaron a la cocina española, junto a los numerosos países de Europa, América y Asia. A través de la B. B. C. la señora de Salas, en tres entrevistas realizadas para diversas emisiones, dió cuenta de las principales características del buen guisar español.—EFE.

de Medicina; pero ¿puede curar el hipnotismo?, y si es así, ¿cuáles son sus limitaciones; si es que hay alguna?

Realizando un esfuerzo para hallar la verdad, se ha efectuado una investigación cerca de Peter Casson, el que fué «descubierto» por el difunto mister Harry Erice cuando efectuaba una encuesta sobre las investigaciones psíquicas.

Casson ha trabajado en los teatros, pero abrigando un propósito: su plan era ganar suficiente dinero para financiar dos clínicas.

Ultimamente, de 15 pacientes que eran tartamudos, se escogieron 7 que tenían el defecto más acusado. Suavemente les fué bajando a cada uno la cabeza hasta

(Viene de 2.ª página)

el nivel del corriente año, a la que de una manera alegre y desinteresada se acercaba el público a dejar su peseta, o su duro, a cambio de una papeleta, y de esta manera tan sencilla, de tan poca importancia, se ha conseguido reunir fondos en cantidad suficiente para abrir un comedor de caridad a beneficio de los pobres. Tras del lujo de luz, de amplificadores, de música, de regalos, estaban estos pobres de Arévalo, que hoy se benefician considerablemente con la prestación económica del vecindario arevalense que sin regateos ni egoísmos, tanto ha colaborado por llevar a buen término, la idea y el espíritu que guiaba a los organizadores de aquella Tómbola. Festejo de Feria, sí; pero obra cristiana, humanitaria, por encima de todo, que ha de transformarse en realidad, merced también, al sacrificio, al entusiasmo y a la alegría cristiana del Secretariado de Caridad de Arévalo que no regatea esfuerzo alguno hasta ver funcionar este comedor de caridad.

Secretariado de Caridad que lo forman todos los presidentes de las Organizaciones católicas de Arévalo, en las ramas masculinas y femeninas y que no damos nombres por que nos lo han prohibido.

A todas ellas, y a ellos, vaya nuestro parabién y nuestra alabanza, porque entregan su cariño a los pobres, y dan su esfuerzo en esta obra, sin querer publicidad. En el anónimo trabajan, y se sentirán satisfechas sabiendo que el bien ha sido hecho.

Pro-Misiones

El próximo sábado, día 29, se celebrará en el Gran Cinema una sesión cinematográfica, organizada por la Obra Misional Propagación de la Fe, en la que se pasará la humorística película «Pototo, Boliche y compañía» y dos documentales más.

Deportes

El domingo último, se jugó un partido de fútbol entre Madrigal-Arévalo, venciendo estos últimos por 4-3. No hubo incidentes, y con jugadas muy buenas, se vieron también jugadas bastante menos buenas.

Congregación de la Milagrosa

Ha comenzado la novena a la Santísima Virgen de la Milagrosa, en la parroquia de Santo Domingo de Silos, asistiendo innumerables fieles, y la fiesta principal, se celebrará el próximo domingo, con una solemne misa, en la que ocupará la sagrada cátedra el sacerdote don Julio Martín y por la tarde la imagen sagrada, recorrerá en una santa procesión, las principales calles de la ciudad.

que la barbilla quedó descansando sobre el pecho. Durante todo el tiempo, mientras se oía el estrépito del tráfico callejero fuera, estuvo hablando lentamente y de un modo deliberado. En la primera prueba, que Casson describió como un «acondicionamiento», no intentó producir hipnotismo profundo, ni inconsciente. Después hablando con los sujetos, dijeron, en términos generales, que habían experimentado una somnolencia como si estuvieran dormidos después de una comida, pero podían todavía oír las conversaciones y los ruidos que se producían alrededor, lo que era la primera parte del experimento. A partir de este punto, los 7 pacientes fueron tratados individualmente y uno o dos cuantos días después a 4 de ellos les fué dedicada una hora a cada uno, El tratamiento duró unas semanas.

Mientras veía a los pacientes en privado, Casson explicó el método: «Muchas veces se puede hipnotizar a una persona y manejar su imaginación hasta tal punto que la tartamudez desaparece, pero por desgracia eso no basta. La tartamudez no es más que el signo exterior de un desorden psicológico».—A. I. C.

Una limpiadora detenida por robo

Se llevó dos mil kilos de azúcar de la pastelería en que trabajaba

MADRID.—Agentes de la Comisaría del distrito del Centro, después de varios días de investigación, han averiguado que María Luisa Arenas Peña, de 43 años, estaba sustrayendo importantes cantidades de azúcar en una pastelería sita en la calle del Conde de Peñalver, en la que prestaba servicio de limpieza, ocupándose cinco kilos de dicha mercancía en el momento de su detención.

Interrogada ha declarado que desde febrero hasta la fecha ha sustraído unos dos mil kilos, los cuales fueron vendidos por su hijo Antonio Jover Arenas, de 19 años, el cual también ha sido detenido, habiendo manifestado que vendió el azúcar a bajo precio a diversas personas, entre otras, unos 500 kilos a un empleado de un establecimiento dedicado a la venta de helados. La citada María Luisa también sustrajo varias docenas de huevos.

Dos «go'pes» al timo de la lotería

Juan Ruiz Moya ha denunciado

Dos obreros perecen electrocutados en Motrico

Trabajaban en la reparación de un tendido que sin previo aviso entró en servicio

SAN SEBASTIAN.—Comunican del pueblo de Motrico que cuando se hallaban efectuando unos trabajos de reparación los obreros Vicente Alzuri Iparaguire, de veintidós años de edad, y Pedro Almandoz Michelena, de veintiseis; ambos naturales de Aranz (Navarra), en la línea de energía eléctrica de la Sociedad Iberduero se estableció de pronto la corriente, siendo alcanzados con tan fuertes descargas que cayeron a tierra sin vida. Acudieron varios médicos de la localidad, pero hubieron de limitarse a certificar las defunciones.

Detención de tres infanticidas

SAN SEBASTIAN.—Han ingresado en la prisión provincial Manuel Amilibia Usabiaga, Verónica Añorga Argote y Juana Ar-

Sopa de letras

En una cacería:

- 1.—RHONUSE
- 2.—PROSER
- 3.—TESUSPO
- 4.—SERDE
- 5.—HUSTRACCG
- 6.—POSTESACE
- 7.—SACANNA
- 8.—CRAMESOL
- 9.—EJARSODEO
- 10.—TABIAD

Solución a la última Sopa de letras «En el mercado»:

- 1, jamón; 2, salchichas; 3, plátanos; 4, sardinas; 5, manzanas; 6, aceitunas; 7, calamares; 8, tocino; 9, naranjas; 10, merluza.

Los químicos se disponen a medir los olores

LONDRES.—Nadie puede negar que existe una marcada diferencia entre el perfume de la rosa y el olor a caucho quemado. Pero, hasta la fecha, la ciencia no ha logrado todavía definir objetivamente tal diferenciación.

Todo color, rosa, azul, verde, puede, expresarse de manera precisa en ondas luminosas; asimismo, puede definirse un sonido indicando su frecuencia y la intensidad de sus vibraciones.

Sin embargo, ningún físico, químico o fisiólogo puede humear un vaso de vino y precisar luego científicamente el olor, tal como se sabe hacer con los sonidos y los colores.

El olor no puede medirse; a lo sumo, cabe comparar su carácter e intensidad con otro olor.

Recientemente, empero, el doctor Cheesman, químico de la Universidad de Reading, cerca de Londres, se ha decidido a atacar el problema. Cuando se inició la medición de los sonidos se empezó con fijar los límites de la audibilidad. Asimismo, el doctor Cheesman ha empezado fijando los límites de la perceptibilidad del olor, diluyendo con agua de éter, acetona, alcohol y sustancias análogas de emanación igual, que luego somete a sus estudiantes para ensayar hasta qué grado de dilución se percibe todavía el olor.—(Spa).

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria
Aparicio, Avda. José Antonio.

en la Comisaría de Policía del distrito del Retiro que en la Cibele se le acercaron dos desconocidos, y con el cuento del décimo de Lotería premiado le estafaron 2.000 pesetas.

En la Puerta de Atocha cayó, mediante el mismo procedimiento de engaño, Miguel Jiménez Ondoyo, vecino de Martos (Jaén). Perdió 600 pesetas y un reloj de pulsera.

INFORMACION MUNICIPAL

Importante subvención para construir una Escuela con cinco secciones en el barrio de San Esteban

Ha sido aprobado por el Ministerio de Educación Nacional, el proyecto para construir por el Excmo. Ayuntamiento de Avila, una Escuela Graduada con cinco Secciones, en el barrio de San Esteban de esta ciudad.

Para este fin el citado Ministerio ha concedido una subvención estatal de doscientas mil pesetas.

Adjudicación de una subasta

Ayer en el Ayuntamiento, se adjudicó provisionalmente la subasta sobre corta de árboles en la finca denominada «Fiesta del árbol» al vecino de esta ciudad, don Sabino Martín Hernández, por la cantidad de 10.990 pesetas.

Han comenzado las obras del nuevo Observatorio Meteorológico

Esta mañana hemos visto con gran satisfacción que han comenzado en el Ayuntamiento las obras de adaptación en las salas donde quedará instalado el nuevo Observatorio Meteorológico.

Según tenemos entendido estas obras que se harán a un ritmo

acelerado, se pretende queden acabadas para este fin de año.

Nos alegramos extraordinariamente de que nuestra llamada no cayera en el vacío y esperamos poder dar pronto a nuestros lectores una amplia información meteorológica facilitada por este observatorio.

SUCESOS

Un coche de viajeros choca contra un pino

El accidente lo produjo un camión al adelantarle

AREVALO.—Un camión conducido por su propietario Timoteo de Santos Torres, vecino de esta localidad, que venía de Tiñosillos, alcanzó en el kilómetro 37 de la carretera Madrid-La Coruña a un coche de viajeros, al cual pidió paso, y al hacerlo, sin saber cómo, le dió con la parte trasera haciendo que el citado coche, saliéndose de la carretera, fuera a chocar violentamente contra un pino.

Se trata del coche de viajeros matrícula S. A. 3496, que hace servicio entre Avila y Arévalo, propiedad de la Empresa M. Hidalgo, en el cual iban entre otros Eusebio Pérez Pérez, de 27 años de edad, que sufrió fuerte traumatismo, de pronóstico grave; y heridas leves, Constantina Villa Díez, de 28; Dionisio Villa Herrero, de 28; Venancio Asenjo Calvo de 41; Marcelino García Nuñez, de 32, todos ellos vecinos de Montejón de Arévalo (Segovia); Presentación Tejero Rodríguez, de 30 años de edad, Bonifacio y Fernando Rodríguez Madejón, de 34 y 64 años, vecinos de Bohodón (Avila), Lucio López Villa, de Muriel (Valladolid) y el conductor Casto González Cibaja, de 27 años de edad, vecino de Arévalo. Todos estos heridos, una vez atendidos por médicos de Arévalo, donde inmediatamente habían sido trasladados, continuaron viaje a sus domicilios.

El camión no sufrió desperfecto alguno, y el otro vehículo que los tenía grandes en su parte delantera, fué remolcado hasta un garage donde será reparado.

Según manifestaciones del conductor del camión, sus primeras intenciones fueron auxiliar a los heridos no atreviéndose a efectuarlo por la gran exasperación

que reinaba entre los ocupantes del ómnibus de viajeros.

Los heridos cubanos en el accidente anterior de Arévalo

Se encuentran mejorados de sus heridas, atendidos en el Sanatorio del Carmen, los súbditos cubanos, de la provincia de Cienfuegos, que venían de visitar a sus familiares de La Coruña acompañados por el novio de su hija Raquel, don Manuel Rodríguez Cora, el cual resultó ileso y prestó los primeros auxilios a los mismos. Se han apreciado a don José María Ciñero fractura de clavícula y de dos costillas, y a su esposa e hija diversas erosiones. Esta familia se dirige a Madrid para tomar en Barajas el avión para Cuba.

Dr. Eusebio Nuñez
Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

REPRESENTANTES. Para la Capital y también en pueblos Cabeza Partido necesitamos personas activas y bien relacionadas, para la venta de Lubrificantes de Importación de acreditada Marca y otros artículos para la industria. Soliciten a Bilbaina de Lubrificantes. Rampa de Uribarte, número 2. BILBAO.

Sánchez Prieto
MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

LAS QUINIELAS
Más de 100.000 pesetas para una vecina de Arévalo

Según nos comunican, la vecina de Arévalo doña María Villa de Blasco, cobrará por una quiniela con trece resultados acertados que posee, la nada despreciable cantidad de más de cien mil pesetas.

Así es que hay que animarse, pues ya se va acercando la suerte, y después de todo es muy fácil, no hay más que acertar ¿no creen?

Gabinete Electro-Radiológico
Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

¡ATENCIÓN!

Bajó la carne de vaca y cordero en el puesto de Miguel Lumberras - PLAZA DE ABASTOS Cajón número 25.

Vacuno menor	Cordero
1.ª, a 26 pesetas kilo.	Chuletas y pierna, a 19 ptas. kilo
2.ª, a 22 » »	Paletilla y falda, a 17 » »
3.ª, a 15 » »	

Carnicería y Salchichería :: Hijo de S. Luengo
No olviden que seguimos con nuestra GRAN CAMPAÑA PRO ABARATAMIENTO DE LA CARNE sirviendo mejor y más barato que nadie

Carne de cerdo	Magro clase 1.ª, 30 pesetas kilo
Carne de vacuno	" 2.ª, 27 " "
	" 3.ª, 15 " "
	Lomo limpio, 40 " "

¡Alerta! Tocino a 18 pesetas kilo
Agradecemos sinceramente la extraordinaria acogida que el público nos ha dispensado en esta «Gran Campaña» pro abaratamiento de la carne, y prometemos seguir luchando con nuestras humildes fuerzas hasta conseguir EL MINIMO DE PRECIO Y EL MAXIMO DE CALIDAD

Como apreciarán, nuestros esfuerzos empiezan a dar su fruto

Ecos de sociedad

Jubilación

Ha sido jubilado en su cargo de jefe de Negociado de segunda clase del Cuerpo Administrativo del Catastro, don Federico Martínez Madridano. Con este motivo ayer, a mediodía en la Casa «Patatas», le fué ofrecido un homenaje de despedida por todos sus compañeros, asistiendo el ingeniero jefe del Catastro, don Antonio Elías; interventor de Hacienda, don Rufino Méndez, y el administrador de Propiedades y Contribución Territorial, don Federico Cifuentes, en la presidencia de la mesa, que compartieron con los compañeros del señor Martínez Madridano. sus respectivas esposas. El señor Salmerón pronunció un elocuente discurso de ofrecimiento. Unimos nuestros plácemes y mejores votos a los que se han hecho presentes al homenajeado en tal ocasión.

Aniversario

Esta mañana se han celebrado sufragios en distintos templos de Avila y otras localidades, aplicados por el eterno descanso del alma de don Alfonso Garza Feijoo con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

A sus familiares renovamos nuestro pésame.

SE NECESITAN chicas a ser posible mayores de 18 años. Fábrica de Cepillos. Huertos 12.

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos. — «Kid Carson» (2).
Gran Cinema. — «El sueño de Andalucía» (2).
Teatro Principal. — «Muro de tinieblas» (3).
Moralidad. — (1) Todos, incluído niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa

Un cabo de la Guardia Municipal mata a tiros a dos compañeros en Huelva

A uno lo asesinó en la Casa de Abastos, y al otro, en la calle HUELVA.—En La Palma del Condado, cuando se hallaba ayer por la mañana en la Casa de Abastos el cabo de la Guardia Municipal Antonio Ramos González, sin mediar palabra sacó su pistola y disparó un tiro contra el guardia Agustín Aguilar Ponte, matándole. El agresor salió a la calle y al encontrarse a otro guardia, llamado Juan Luis Camacho, disparó asimismo sobre él, hiririéndole tan gravemente que, a pesar de ser trasladado rápidamente a una clínica de Huelva, el infortunado ingresó en ella cadáver.

El cabo Antonio Ramos ha sido detenido por la Guardia Civil.

El suceso se creó debido a rencillas personales motivadas por el servicio.—(Cifra.)

GRANDES BENEFICIOS

1.000 pesetas le rentarán 30 huevos mensuales o su valor en metálico, asociándose a «AVICOLA PALENTINA»
Velázquez, 109 MADRID
REPRESENTANTE EN AVILA:
Bajada a Don Alonso, 2, (PASEO DE SAN ROQUE) de cinco a siete.
Publicidad ALMANZOR

El debate sobre Corea ha quedado suspendido en la Comisión Política de la O. N. U.

Antes deberán ponerse de acuerdo las delegaciones occidentales sobre la propuesta de la India

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 19.—La Comisión Política Especial de las Naciones Unidas ha suspendido el debate referente a Corea, hasta que las distintas delegaciones de los países occidentales se pongan de acuerdo respecto a la propuesta que, sobre dicho particular, tiene planteada la India, respecto a la que, aquéllas, están exponiendo ahora sus diferentes puntos de vista.

Entre las principales condiciones de la referida propuesta india, para resolver la cuestión de los prisioneros de guerra, figura

la de que, para la repatriación de los mismos, no debe emplearse la fuerza, ni para ser devueltos a sus respectivos países ni obligarles asimismo a regresar a sus hogares.

Entre tanto se dilucida tan intrincada cuestión, los prisioneros, deberían ser, según dicha propuesta india, colocados bajo el control de una Comisión neutral.—EFE.

Un camión huye tras arrollar a un ciclista

TORTOSA.—En la carretera de Barcelona a Valencia, cerca de San Carlos de la Rápita un camión atropelló al ciclista Juan Albil Pol de veinticuatro años, al que fracturó el brazo izquierdo y causó heridas de consideración en la cabeza. Fué auxiliado por los ocupantes de un coche de turismo que pasó por el lugar del suceso, ya que el camión causante de la desgracia continuó su viaje sin detenerse.—(Cifra.)

Más de 46 millones de pesetas lleva invertidas el Gobierno, en el problema de las inundaciones en la huerta murciana

148 inundaciones lleva sufridas dicha región y hasta ahora no había sido resuelto el problema

MURCIA, 19.—Más de cuarenta y seis millones de pesetas, lleva invertidas el Gobierno, en las obras de defensa, contra las inundaciones de la huerta murciana, que todos los años se veía afectada por dichas catástrofes y cuyo problema está a punto de quedar solucionado.

A este respecto es curioso anotar que un total de ciento cuarenta y ocho inundaciones son las que lleva sufridas esta huerta y hasta ahora, no había sido resuelto el problema.—(Cifra)

Una ola de frío sin precedentes causa cuatro muertos en Italia

MILAN.—Se informa que ha habido cuatro muertos a consecuencia de una ola de frío sin precedentes que azota el norte de Italia. Las cuatro víctimas, entre ellas una mujer, eran campesinos. Todo el valle del Po ha sido afectado por la ola de frío, que se desplaza ahora hacia el Sur. En los Apeninos la nieve ha bloqueado varios pasos. El paso de Radice quedó bloqueado ayer por efecto de un alud, y en Módena la nieve alcanzó a un espesor de veinte centímetros.—EFE.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

†
EL SEÑOR
Don Julián Sánchez Rodríguez
INDUSTRIAL HORTELANO DE ESTA PLAZA
Hermano de las Cofradías de la Virgen del Carmen (Semana Devota) y del Santísimo Cristo Resucitado y Buen Suceso
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 80 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Elisa García Jiménez; hijos doña Isabel, don Elías (del Comercio de Almacenes de don Arturo González), don José (Dependiente del Comercio de la señora viuda de don José Regalado), don Germán y don Pablo; hijos políticos don Mariano Muñoz, doña Benita Pérez, doña Teresa Sastre, doña Guillerma Díez y doña María Martín; hermanos don Bonifacio y doña Faustina Sánchez Rodríguez; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de corpore insepulto: Mañana jueves, día 20, a las once.
Conducción del cadáver: A continuación de la misa.
Misa de San Lázaro: El viernes, día 21, a las nueve.
Casa mortuoria: Plaza de San Nicolás, núm. 26 (Huerta).
Parroquia: Santiago Apóstol.

Avila, 19 de noviembre de 1952.